

О Т Ч Е Т

Главы района о деятельности за 2014 год и информирование депутатов об исполнении перспективного плана работы Суетского районного Собрания депутатов Алтайского края за 2014 год

Полномочия Главы района определены статьей 38 Устава муниципального образования Суетский район Алтайского края.

Исполнение полномочий Главы района осуществляю на протяжении 3-х лет с момента избрания на первой сессии пятого созыва Суетского районного Собрания депутатов, с 27 марта 2012 года. Являюсь членом Совета по взаимодействию Алтайского краевого законодательного Собрания с представительными органами муниципальных образований Алтайского края. В течение 2014 года трижды принимал участие в заседаниях Совета.

Кроме этого участвовал в работе:

- зонального совещания Каменского и Славгородского управленческих округов (8.12.2014г).
- краевого совещания по вопросу «Об актуальных проблемах социально-экономического развития края и задачах муниципальных образований на 2015 год (14.12.2014г.),

25.09.2014г. принимал участие в торжественной церемонии, посвященной вступлению в должность Губернатора Алтайского края Карлина А.Б..

Уставом муниципального образования Суетский район Алтайского края на Главу района возложены функции руководства районным Собранием депутатов.

Работа Суетского районного Собрания депутатов в 2014 году была построена в соответствии с перспективным Планом работы, утвержденным решением районного Собрания депутатов в декабре 2013 года.

Деятельность Суетского районного Собрания депутатов была организована в соответствии с Уставом муниципального образования Суетский район Алтайского края и Регламентом Суетского районного Собрания депутатов. Основные вопросы по организации деятельности районного Собрания депутатов пятого созыва были рассмотрены на 1-й сессии и в течение первого года деятельности РСД. В 2014 году организовано и проведено 7 сессий. Работа сессий построена с соблюдением Регламента, повестки дня и порядка проведения сессий. На сессиях принято всего 55 решений: 14 из них по организации работы сессий (утверждению повестки дня и порядка проведения сессий), 4 - по организации деятельности районного Собрания депутатов (досрочно прекращены полномочия депутата, назначены дополнительные выборы депутата РСД по округу №14, признаны полномочия депутата РСД Рачинской Е.А., утвержден перспективный план работы Суетского районного Собрания депутатов на 2015 год) и 33 решения касающиеся деятельности исполнительного органа местного самоуправления, в том числе Администрации района.

Заслушивались отчеты руководителей структурных подразделений Администрации района и руководителей других организаций. Заслушан отчет главы Администрации района о деятельности районной администрации за 2013 год, отчет об исполнении бюджета муниципального образования за 2013 год.

Районным Собранием депутатов и Главой района была создана необходимая и достаточная нормативно-правовая база для осуществления полномочий муниципального образования Суетский район Алтайского края как исполнительного, так и представительного органа власти муниципального района.

В соответствии с перспективным планом работы на 2014 год на сессиях районного Собрания депутатов было запланировано рассмотрение 21 вопроса. Все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме. Кроме этого по мере необходимости, в течение года на рассмотрение депутатов выносились дополнительные вопросы.

По всем вопросам, выносимым на обсуждение районного Собрания депутатов, была организована работа постоянных депутатских комиссий, в работе которых было принято личное участие. Проведено 6 заседаний комиссии по бюджету, налоговой и кредитной политике, земельным отношениям и природопользованию и 7 заседаний комиссии по социальным вопросам, делам молодежи, правопорядку, собственности, по делам общественных организаций.

Оказывалось содействие депутатам в осуществлении ими своих полномочий, осуществлялось обеспечение их необходимой информацией и материалами.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 2.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», а также закона Алтайского края от 29.12.2006г. № 152-ЗС «О рассмотрении обращений граждан Российской Федерации на территории Алтайского края», в целях реализации конституционных прав граждан на территории района, была организована работа по приему граждан по личным вопросам и рассмотрению обращений граждан. Прием граждан по личным вопросам осуществлялся в соответствии с графиком, который был утвержден на сессии и опубликован на официальном сайте Администрации района. На информационных стендах Сельских Советов района размещена информация по приему граждан депутатами на территории поселений.

В течение года официально зарегистрировано 5 обращений граждан, два из них коллективные (от трудового коллектива учителей МБОУ «Верх-Суетская средняя общеобразовательная школа» и родителей учащихся Сиб-Гиганской НОШ). Обращения рассматривались на личном приеме, от родителей Сиб-Гиганской НОШ поступило почтой. На все обращения направлялись депутатские запросы, в установленные сроки ответы в письменной форме направлялись обратившимся гражданам. Обращения граждан поступали также вне личного приема, по телефону, на встречах, в не официальной обстановке. Давались устные ответы, разъяснения,

консультации. За реализацией предложений населения, высказанных депутатам на встречах, на личном приеме осуществлялся контроль. Высказанные населением предложения учитывались в деятельности районного Собрания депутатов.

Принимались меры по взаимодействию районного Собрания депутатов с общественными объединениями, по освещению материалов деятельности районного Собрания депутатов в средствах массовой информации и через официальный сайт Администрации.

Выделялись бюджетные средства в сумме 500 рублей, которые были использованы для организации работы районного Собрания депутатов.

Глава района

В.А. Коробов

Российская Федерация
СУЕТСКОЕ РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

24 февраля 2015г. № 168
с.Верх-Суетка

Об отчете Главы района о деятельности за 2014 год и информировании депутатов об исполнении перспективного плана работы Суетского районного Собрания депутатов Алтайского края за 2014 год

Заслушав и обсудив отчет Главы района Коробова Виктора Александровича о деятельности за 2014 год и информацию об исполнении перспективного плана работы Суетского районного Собрания депутатов Алтайского края за 2014 год, руководствуясь п.1 статьи 25 Устава муниципального образования Суетский район Алтайского края Суетское районное Собрание депутатов Алтайского края РЕШИЛО:

1. Принять к сведению отчет Главы района о деятельности за 2014 год и информацию об исполнении перспективного плана работы Суетского районного Собрания депутатов Алтайского края за 2014 год.
2. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте Администрации Суетского района.

Глава района

В.А. Коробов